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Medzinárodné majstrovstvá SR v LOB na krátkych tratiach pre r. 2013

Medzinárodné majstrovstvá SR v LOB štafiet pre r. 2013

Usporiadateľ:


Slovenský zväz orientačných športov

Technické zabezpečenie:
AŠK Pezinok

Dátum konania:

23.2.2013  MM SR v LOB na krátkych tratiach

24.2.2013 MM SR v LOB štafiet

Klasifikácia pretekov:
23.2.2013 Denné, otvorené preteky jednotlivcov v LOB na KT





     s určeným poradím KS.






     Verejné preteky pre nemajstrovské kategórie.





24.2.2013 Denné, otvorené preteky 2-členných (kategória M19- 

     3-členných) štafiet v LOB s určeným poradím KS.
Miesto konania:

Častá, hrad Červený Kameň

Funkcionári pretekov:
riaditeľ pretekov
Féder Medard st., R I





hlavný rozhodca
Nemček Miloslav, R I





stavba tratí

Féder Medard st., R I,  Šimonovič Bohuš

Mapa:



Častovské mraznice - mierka 1: 10 000, E 5m




autor – Féder Medard st.





Stav – február 2013, formát A4, k dispozícii boli euroobaly.

Opis terénu:


Malokarpatský, stredne kopcovitý, členitý terén v nadmorskej 

výške 300 – 425 m n.m. V priestore cestná sieť veľkej hustoty  s čiastočne udržiavanými traťami pre bežecké lyžovanie.

Počasie:


23.2. – zamračené, hmlisto, slabé sneženie, teplota +2oC





24.2. – zamračené, teplota +4oC 
Hodnotenie pretekov:

   Preteky sa uskutočnili v blízkosti hradu Červený Kameň. Účastníci mali na zhromaždisku dostatočné parkovacie možnosti, vykurované sociálne zariadenia (WC, tečúca voda na umývanie) a reštauračné zariadenie. Po dobehnutí bol pretekárom na zhromaždisku poskytnutý teplý čaj. Zranenia sa nevyskytli.

   Priebeh pretekov bol výrazne ovplyvnený intenzívnym snežením (ťažký mokrý sneh) v noci a ráno 23.2. (25-40 cm nového snehu). Vzhľadom na nutnú úpravu stôp bolo potrebné upraviť  časový harmonogram – štart jednotlivcov bol  voči plánovanému posunutý o 60 minút na 14,00 hod. Klasifikácia stôp zodpovedala mape a informáciám v pokynoch len čiastočne a stopy v sobotu len v obmedzenej miere umožňovali FT. Počas pretekov štafiet 24.2. bol časový harmonogram dodržaný a zlepšila sa kvalita klasifikácie stôp.
   Dĺžky tratí boli v zmysle Pravidiel a Súťažného poriadku SZOŠ pre LOB. Skutočné časy víťazov sa od smerných časov výrazne líšili len v kategóriách jednotlivci M 40- (+42%) a štafety W 35- (+79%). Po obidva dni bol použitý elektronický raziaci systém Sportident. Systém štafiet – Farsta. 

   Podmienky pre udelenie titulov „Majster SR v LOB na krátkych tratiach“ boli splnené v kategóriách M19-, M50-, W-16, W19-, W50-. V kategórii M40- boli splnené podmienky pre udelenie titulu „ Medzinárodný majster SR v LOB na krátkych tratiach“. 

   Podmienky pre udelenie titulov „Majster SR v LOB štafiet“ boli splnené v kategóriách M-14, M19-, M35-, M45-, W19-.

   Pretekári na prvých troch miestach v majstrovských kategóriách získali medaily a diplomy, víťazi aj vecné ceny. Víťazi nemajstrovských kategórií boli ocenení vecnými cenami.

Námietky a protesty:

   Námietky a protesty proti diskvalifikácii alebo z iných dôvodov neboli počas pretekov jednotlivcov 23.2.2013 podané.
   Pri pretekoch štafiet 24.2.2013 podal námietku Nemec Juraj st. (EBB). Námietka je konzultácia s hlavným rozhodcom o porušení pravidiel a predpisov. Predmetom námietky bola skutočnosť, že pretekár Franko Valér (štafeta M19- Sokol Kysak) pred štartom prvého úseku štafiet nevykonal vymazanie dát čipu v mazacej jednotke (Clear) a kontrolu jeho vymazania v kontrolnej jednotke (Check). V zmysle Súťažného poriadku v OB SZOŠ (2012) čl. 5.2 je v prípade neskontrolovania preukazu v jednotke Check pretekár diskvalifikovaný. 
   Riešenie námietky: Preteky v lyžiarskom orientačnom behu sa riadia Pravidlami pretekov v LOB (2006), Súťažným poriadkom v LOB (2005) a Vykonávacími predpismi k súťažiam v LOB (2013). Ani v jednom z týchto dokumentov uvedená činnosť nie je špecifikovaná a teda neobsahujú ani sankciu o povinnej diskvalifikácii pri porušení. Pri riešení námietky sa preto vychádzalo z čl. 17.7 Pravidiel pretekov v LOB – „Pretekár musí preukázať svoju prítomnosť na všetkých KS svojej trate v predpísanom poradí.“ Vzhľadom k tomu, že čip V. Franka bezpečne potvrdil splnenie tejto podmienky, svojim konaním nezískal žiadnu výhodu a k inému porušeniu predpisov neprišlo, diskvalifikácia pretekára v tomto prípade nemá právny podklad. Odporúča sa však, aby príslušné orgány SZOŠ prehodnotili a aktualizovali jednotlivé predpisy a zjednotili postupy pri činnostiach, ktoré sú identické alebo podobné v jednotlivých formách orientačných športov.

   Protesty proti diskvalifikácii alebo z iných dôvodov neboli počas pretekov štafiet 24.2.2013 a ani po vyriešení námietky v stanovenej lehote podané.

   Hlavný rozhodca schválil priebeh pretekov a výsledky Medzinárodných majstrovstiev SR v LOB behu na krátkych tratiach pre r. 2013 a Medzinárodných majstrovstiev SR v LOB štafiet pre r. 2013 v plnom rozsahu.

Féder Medard st., v.r.




Nemček Miloslav, v.r.


   riaditeľ pretekov




     hlavný rozhodca
